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психологом а не слідчим, можливо як отримати позитивний результат від 

допиту, так і запобігти повторній травматизації дитини. 
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ПРИМУСОВІ ЗАХОДИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 

Будь-яка галузь права допускає застосування державного примусу до осіб, 

які належним чином не виконують вимоги відповідного законодавства.  Заходи 

забезпечення кримінального провадження можуть бути дисциплінарними, 

цивільними, адміністративними, кримінальними та кримінальними. Примусові 

заходи процесуального характеру виступають як способи та засоби впливу на 
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особу та поведінку осіб, які беруть участь у досудових розслідуваннях та 

судових процесах у кримінальних провадженнях. 

Однак ці методи та засоби мають специфічні характеристики, що відрізняють їх 

від інших примусових заходів.  Зрозуміло, що ці характеристики повинні бути 

відображені в концепції примусових заходів кримінального процесу [1]. 

Застосовуючи примусові заходи у кримінальному провадженні, слід мати 

на увазі, що права та свободи людини можуть бути обмежені законом в обсязі, 

необхідному для захисту. Слід мати на увазі, що громадяни України мають 

безліч незаперечних прав і свобод, які ні в якому разі не обмежуються у 

кримінальному провадженні [2]. Норми Конституції та норми затверджених 

міжнародних документів дозволяють вирішувати такі серйозні питання, як 

обговорення проблеми визначення меж застосування обов'язкових заходів 

кримінального процесу.  У юридичній літературі сформульовано чотири 

правила, яких повинні дотримуватися судді, прокурори та співробітники 

досудових слідчих органів при застосуванні примусових заходів у 

кримінальному провадженні [3]. 

Таким чином, заходи забезпечення кримінального провадження є засобами 

забезпечення законності держави, передбаченими кримінально-процесуальним 

законом, що застосовуються уповноваженими органами (посадовими особами), 

що ведуть кримінальний процес, так як це чітко визначено законом,для 

запобігання та припинення таких правопорушень - забезпечення виявлення та 

встановлення доказів з метою досягнення ефективності кримінального 

провадження [4]. 

  Отже , виходячи з цієї теми можна зробити такі висновки , що будь-яка галузь 

права допускає застосування державного примусу до осіб, які належним чином 

не виконують вимоги відповідного законодавства. 
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Та при застосуванні примусових заходів у кримінальному провадженні, 

слід мати на увазі, що права та свободи людини можуть бути обмежені законом в 

обсязі, необхідному для захисту. Та ще слід мати на увазі, що громадяни України 

мають безліч незаперечних прав і свобод, які ні в якому разі не обмежуються у 

кримінальному провадженні.заходи забезпечення кримінального провадження є 

засобами забезпечення законності держави, передбаченими кримінально-

процесуальним законом, що застосовуються уповноваженими органами 

(посадовими особами), що ведуть кримінальний процес, так як це чітко 

визначено законом,для запобігання та припинення таких правопорушень - 

забезпечення виявлення та встановлення доказів з метою досягнення 

ефективності кримінального провадження 
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